

# Народный бюджет

Как улучшить здравоохранение в Московском районе? Какие меры необходимо принять в первую очередь? На эти вопросы, которые затрагивают каждого жителя района, ответили руководители медицинских учреждений в рамках всероссийского проекта Народный бюджет.

Встреча состоялась 1 августа в малом зале администрации Московского района. Модераторами встречи выступили депутат ЗакСа Ватаняр Ягья, глава муниципального образования Алексей Макаров и заместитель главы администрации района Борис Эпельман.

Народный бюджет – проект Общероссийского народного фронта (ОНФ). В основе проекта лежит простая и логичная идея: при распределении бюджетных средств необходимо прежде всего узнать мнение тех, чья жизнь они должны улучшить. Вопреки традиции формирования бюджета по стандартной схеме, когда основная часть цифр прошлого года изменяется с учетом инфляции, нынешняя система вышла на принципиально другой уровень. По сути, Народный

бюджет – это масштабное анкетирование с целью выявить конкретные проблемы, которые тревожат горожан, и предусмотреть средства на их решение в городском бюджете. Суммированные вместе, эти насущные вопросы станут основой Народной программы ОНФ.

Говоря о целях встречи, глава муниципального образования Алексей Макаров подчеркнул, что подобная встреча в рамках общероссийского проекта – хорошая возможность помочь родному району. Необходимо сформулировать наиболее острые проблемы здравоохранения района и добиться получения финансирования для их решения, используя механизм Народного бюджета. Со своей стороны, Алексей Макаров обратил внимание на проблемы ме-



дицинского обслуживания в отдаленных микрорайонах муниципального округа, таких как Авиагородок и Цветочный питомник. Так, в Авиагородке отсутствует государственная поликлиника, а в Цветочном питомнике нет даже аптеки.

Перед собравшимися выступил руководитель отдела здравоохранения Александр Калыгин с докладом о состоянии сферы здравоохранения в районе и ее финансировании в текущем году. В ходе встречи руководители

лечебных учреждений района выдвинули ряд предложений по улучшению ситуации в сфере здравоохранения. В частности, главный врач Женской консультации №5 Татьяна Баранникова напомнила о важности обеспечения репродуктивного здоровья нации. Особое внимание следует обратить на молодежь: вести пропаганду здорового образа жизни и бороться с распространением инфекционных заболеваний. Помочь может создание специального отделения для

молодых людей с отдельным входом для обеспечения конфиденциальности, тем более что незанятые площади в здании консультации имеются. Не достает только финансирования. Главный врач Городской больницы №20 Татьяна Суровцева рассказала о работе медицинского учреждения и посетовала на недостаточную оснащенность кардиологического отделения. Модернизация оборудования уже давно назрела, однако в рамках существующего финансирования проблему не решить.

Обсуждали на встрече и другие актуальные вопросы. Все озвученные предложения были систематизированы: теперь они будут использованы при формировании Народного бюджета.

Антонина Перова

